

海南自贸港“零关税”政策红利初显 企业享惠超4亿元

《海南自由贸易港建设总体方案》公布一年多以来,原辅料、交通工具及游艇、自用生产设备“零关税”清单相继落地实施。记者从海口海关获悉,截至7月底,“零关税”政策项下进口货值达26.9亿元,为企业减免税款4.62亿元,享惠产品涉及船舶、游艇、汽车、飞机、生产材料和生产设备。

为推动海南自贸港贸易和投资自

由便利化,海南货物贸易实行以“零关税”为基本特征的税收制度,对纳入清单管理的货物及物品免征进口关税、进口环节增值税和消费税。近日,随着一架“零关税”进口直升机顺利通关放行,海南自贸港“零关税”进口商品类型实现海陆空全覆盖。

记者从海口海关了解到,海关大力支持海南自贸港建设,为保障政策

尽早落地实施,海关总署提前部署、多措并举,加快“零关税”进口商品海关监管办法落地实施,保障信息化系统同步上线。同时,加强对海关业务人员培训,保障海关执行力度和政策宣传、贯彻力度。下一步,海关将继续全力支持海南自贸港建设,加大海关监管制度集成创新力度,支持打造海南自贸港对外开放新高地。

南京禄口机场 恢复国内航班起降



8月26日上午10时许,从南京飞往青岛的MU2923航班由南京禄口国际机场起飞。这是禄口机场从7月23日暂停起降国内航班以来起飞的首趟国内客运航班,标志着该机场恢复通航。

甘肃阿克塞县 发生5.5级地震 暂未收到人员伤亡报告

据中国地震台网正式测定,8月26日7时38分,甘肃省酒泉市阿克塞哈萨克族自治县发生5.5级地震,震源深度15千米。

记者从阿克塞县委、县政府了解到,此次地震震中位于阿勒腾乡哈尔腾村,属于当地的春季草场,距离阿克塞县县城130多公里,绝大多数村民已在县城定居,仅有十余户牧民留在当地放牧,并已转往夏季草场。

截至记者发稿时,暂未收到人员伤亡报告。

最高检以涉嫌受贿罪 对彭波决定逮捕

原中央防范和处理邪教问题领导小组办公室副主任彭波涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结,移送检察机关审查起诉。

日前,最高人民检察院依法以涉嫌受贿罪对彭波作出逮捕决定。该案正在进一步办理中。

俄国防部下单 “锆石”高超音速导弹



俄罗斯国防部8月24日宣布,当天签署一批新式武器采购合同,包括“锆石”高超音速巡航导弹,最迟2025年交付俄军。

据塔斯社报道,俄军“白蜡树”级核动力潜艇“北德文斯克”号本月底将试射一枚潜射型“锆石”导弹。

“锆石”是俄罗斯第一种海基高超音速巡航导弹,最大射程1000公里,最大巡航时速1万公里,战斗部重量可达400公斤,能够摧毁所有类型的水面舰艇和地面目标,且无法被防空导弹等防御系统拦截。

本版文图片均来自新华社、都市快报

防疫、“双减”、云家访：看看班主任开学前在忙些啥？



8月25日,赖剑萍在“云家访”时与学生和家长打招呼问好。

临近开学,上海市黄浦区中华路第三小学一年级2班的班主任赖剑萍已忙了起来。赖老师对班级里的学生及其家长全部进行了家访,由于疫情的原因,不少是以“云家访”的形式进行的。在交流中,她不仅介绍了健康

防疫、文具物品、习惯养成等方面的开学准备,对于家长们都很关心的幼小衔接、“双减”政策等话题,也给予建议和引导。

离开学还有几天,赖剑萍提前来到学校,清洁消杀、布置教室、领取物品、分发教材……为迎接新学期、迎接孩子们做好准备。

他们在坦克上跳芭蕾！



“国际军事比赛——2021”开幕式8月23日在俄罗斯首都莫斯科爱国者公园举行。在当天开幕式的表演环节,芭蕾舞者在坦克为舞台,上演了一场“坦克上的芭蕾舞”表演。

据俄罗斯媒体发布的现场视频显示,舞者以柴可夫斯基创作的《天鹅湖》为背景乐在坦克上翩翩起舞,周围的几辆坦克和装甲车正为他们“伴舞”,有的战车上还贴有蝴蝶结图案。

国际军事比赛是俄罗斯国防部发起并主导的一项国际性军事赛事。从2013年开始,每年一次。今年的赛事从8月22日开始至9月4日结束,由中国、俄罗斯、白俄罗斯、伊朗等11个国家承办。中国此次共派出陆军、海军、空军、战略支援部队、联勤保障部队共700余名官兵出国参加“坦克两项”“厄尔布鲁士之环”“航空飞镖”“军医接力”等17个项目比赛。

陆龟还能吃鸟？



近日,《当代生物学》刊发的一篇文章显示,研究人员报告了第一次用摄像机捕捉到阿尔达布拉象龟杀戮行为的证据:咬住燕鸥雏鸟的头,然后吃掉了它。由于这种陆龟的缓慢速度,人们通常认为它是吃素的。

这段视频拍摄于塞舌尔群岛军舰岛的林地中,该群岛位于印度洋的东非海岸。一只成年雌龟以正常的步行速度径直走向目标:一只被困在圆木上的燕鸥雏鸟。象龟直视着燕鸥,朝它走去悄悄靠近。然后,象龟伸出了脖子并张开嘴。这时雏鸟从圆木上摔了下来,象龟也爬下来,把它整个吞了下去。研究人员可以识别这是陆龟典型的攻击性行为,整个过程持续了7分钟。

有多少阿尔达布拉象龟会捕猎,它们又多久捕猎一次?研究人员不知道他们是不是看到了陆龟种群发展出一种具有进化意义的新行为,还只是一个单独的偶发事件。研究人员此前曾发现,陆龟会吃蜗牛壳来获取钙,但它们通常又不吃蜗牛。

尽管存在这些未知,论文通讯作者、剑桥大学彼得学院生物研究系主任格拉克认为有一件事是肯定的:“很明显它们喜欢吃燕鸥。虽然与吃植物相比,会有些麻烦。”

可可西里藏羚羊 大规模迁徙产仔结束

记者从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处获悉,今年可可西里藏羚羊大规模迁徙产仔于近期结束,监测数据显示回迁藏羚羊数量稳步增长。